
   
 Dipartimento di Scienze Agrarie,    
 Alimenti, Risorse Naturali e Ingegneria   

VERBALE DELLA COMMISSIONE PARITETICA DOCENTI-STUDENTI 

  

A partire dal giorno 27 giugno 2022 ore 15:30 e fino al 29 giugno 2022 ore 17:00 a seguito di regolare 

convocazione del Presidente (mail del 27 giugno 2022) si è tenuta la seduta telematica della Commissione 

Paritetica Docenti-Studenti, per discutere sul seguente ordine del giorno:     

1. Resoconto delle attività svolte nella Settimana dello studente: condivisione dei reports. 

In allegato alla convocazione della riunione in oggetto, sono stati inviati:    

- I reports degli insegnamenti sottoposti a valutazione da parte degli studenti, dei vari CdS del 

Dipartimento DAFNE 

 
Presiede la riunione telematica il Presidente della Commissione, prof.ssa Donatella Nardiello e 

nomina segretario verbalizzante della presente seduta la dott.ssa Valeria Gentile.   

   

1 Resoconto delle attività svolte nella Settimana dello studente: condivisione dei reports. 

 

  
Alle ore 10.43 del 28 giugno 2022 interviene la prof.ssa Donatella Nardiello che riferisce quanto segue:   

“Buongiorno a tutti, 
ad integrazione della mail di convocazione alla riunione telematica, vi allego il file pdf del report STAGR. I 
contenuti sono gli stessi, ma si tratta di una versione di più facile consultazione. 
 
Un caro saluto, 
Donatella” 

 
 

Alle ore 10:11 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Concetta Lotti che riferisce quanto segue:  
 

“Carissimi, 
ho visionato la documentazione ricevuta prendendo atto delle criticità delle strutture, problema evidenziato 
da tempo dagli studenti. 
E' ovvio che il problema non è di facile soluzione.... 
Buona giornata a tutti 
T” 
 
Alle ore 10:21 del 29 giugno 2022 interviene il prof. Giovanni Normanno che riferisce quanto segue:  

   
“ Carissimi, 

non potendo avere accesso alla rete nella fascia oraria indicata, mi accingo a intervenire ora. 

Ho letto i documenti allegati e prendo atto del loro contenuto. 

 Vorrei segnalare un errore nella denominazione del mio insegnamento che compare nel report STAI; la 

denominazione corretta è: Igiene, sicurezza e controllo degli alimenti di origine animale. 

Cordialmente, 

GN”  

 

                      





Alle ore 10:34 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Clelia Altieri che riferisce quanto segue:   

“Cari Tutti, 

prendo atto di quanto riportato nella documentazione allegata. In merito ai suggerimenti forniti dagli studenti 

di Ingegneria, ritengo molto interessante quello relativo alla possibilità di compilare il questionario nel 

momento effettivo della frequenza e non nell'anno di corso a cui l'insegnamento afferisce. In ogni caso, la 

bassissima affluenza alla compilazione è senza dubbio una criticità, che ricade sulla scarsa significatività 

dei dati raccolti. 

Grazie a tutti per il prezioso lavoro 

Clelia” 

 

Alle ore 11:19 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Carmela Lamacchia che riferisce quanto segue:   

“Buongiorno a tutti, 

Ho letto i documenti allegati e prendo atto del loro contenuto. 

 

Un caro saluto 

C” 

 

Alle ore 11:29 del 29 giugno 2022 interviene la dott.ssa Angela Guerrieri che riferisce quanto segue:   

“Buongiorno a tutti. 

Ho letto tutti i documenti allegati e ne ho preso visione.” 

 

 

Alle ore 12:10 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Anna Bonasia che riferisce quanto segue:   

“ho letto i report, credo sia necessario recepire i consigli citati per migliorare la settimana dello studente.” 

 

 

 

Alle ore 12:20 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Donatella Nardiello che riferisce quanto segue:   

“Carissimi, 

ho preso visione dei documenti allegati. Vi ringrazio dei vostri suggerimenti, ne terremo conto per le 
prossime settimane dello studente. Riguardo alla bassissima affluenza alla compilazione, aggiungo solo che 
i dati dei reports si riferiscono al 13 maggio, quindi in alcuni casi nel frattempo sono migliorati (l’ho verificato 
per il CdS SBANU) o potrebbero migliorare, visto che la finestra temporale per la compilazione si chiude l’8 

luglio.  

Saluti a tutti, 

Donatella” 

 

Alle ore 12:36 del 29 giugno 2022 interviene il prof. Nicola Bellantuono che riferisce quanto segue:   

“Carissimi, 

ritengo anch’io che le osservazioni presenti nei report offrano suggerimenti utili a migliorare la settimana 
dello studente e accrescere efficacia e significatività delle rilevazioni.  

Cordiali saluti a tutti voi, 

Nicola Bellantuono” 

 

Alle ore 13:58 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Angela Libutti che riferisce quanto segue:  

“Cari tutti, 

ho letto i documenti allegati e prendo atto di quanto in essi riportato. 



Un caro saluto,  

Angela” 

 

Alle ore 14:02 del 29 giugno 2022 interviene la dott.ssa Emanuela Vocino che riferisce quanto segue:   

“Buongiorno a tutti, ho letto e visionato i documenti. Durante la settimana dello studente abbiamo invitato gli 
studenti a dare consigli alla fine del questionario sperando di risolvere alcune problematiche riscontrate. 

Buona giornata e buon lavoro a tutti.” 

 

Alle ore 14:22 del 29 giugno 2022 interviene il prof. Antonio Bevilacqua che riferisce quanto segue:   

“Prendo atto di quanto riportato nei report. 

A” 

 

Alle ore 14:23 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Antonella Santillo che riferisce quanto segue:   

“Carissimi, 

prendo atto del contenuto della documentazione allegata e ringrazio la commissione per il lavoro svolto. 

Buona giornata 

Antonella Santillo” 

 

Alle ore 14:27 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Rosaria Viscecchia che riferisce quanto segue:   

“Carissimi, 

prendo atto di quanto riportato nei report e concordo con le osservazioni ed i suggerimenti indicati per il 
CdLM SBANU. Essendo il corso di laurea di recente istituzione, è di fondamentale importanza ottenere un 
numero congruo di questionari compilati, anche in virtù dell'elevato numero di iscritti, in modo da poter 
implementare azioni correttive per risolvere eventuali criticità sollevate dagli studenti.  

 

Un caro saluto a tutti 

Rosaria” 

 

Alle ore 15:10 del 29 giugno 2022 interviene il sig. Andrea Chiappinelli che riferisce quanto segue:   

“Buonasera, 

prendo atto di quanto riportato nei report. 

Cordiali saluti 

Andrea Chiappinelli” 

 

Alle ore 15:56 del 29 giugno 2022 interviene la prof.ssa Mariangela Caroprese che riferisce quanto segue:   

“Cari tutti, 

nel prendere atto della documentazione inviatami mi preme sollecitare la CPDS a farsi carico in Dipartimento 
delle criticità sollevate da parte degli studenti del CdS che coordino e relative alle aule del terzo plesso. 

Buona serata, 



MC” 

 

Come stabilito nella convocazione telematica, la seduta viene chiusa alle ore 17:00 del 29 giugno 

2022.   

 

Si precisa che il presente verbale e i reports verranno inviati al Presidio di Qualità e al Direttore del 

Dipartimento nel rispetto delle linee guida sulla settimana dello studente. 

 

 

 

  

        IL SEGRETARIO                                       IL PRESIDENTE    

 (dott.ssa Valeria Gentile)                                  (prof.ssa Donatella Nardiello)  
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